

【表紙】

【提出書類】 臨時報告書の訂正報告書

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2024年5月10日

【会社名】 日本製鉄株式会社

【英訳名】 NIPPON STEEL CORPORATION

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 兼 C O O 今井 正

【本店の所在の場所】 東京都千代田区丸の内二丁目6番1号

【電話番号】 (03)6867-4111(代表)

【事務連絡者氏名】 総務室長 有村 智朗

【最寄りの連絡場所】 東京都千代田区丸の内二丁目6番1号

【電話番号】 (03)6867-4111(代表)

【事務連絡者氏名】 総務室長 有村 智朗

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所  
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)  
株式会社名古屋証券取引所  
(名古屋市中区栄三丁目8番20号)  
証券会員制法人福岡証券取引所  
(福岡市中央区天神二丁目14番2号)  
証券会員制法人札幌証券取引所  
(札幌市中央区南一条西五丁目14番地の1)

## 1 【臨時報告書の訂正報告書の提出理由】

当社及びUnited States Steel Corporation（以下「U. S. Steel」といいます。）は、当社によるU. S. Steelの買収（以下「本買収」といいます。）に係る米国企業結合審査において、米国司法省より、情報及び資料の第二次請求（セカンド・リクエスト）を受領しました。それに照らして、本買収の実行に必要な関係当局の承認等の取得時期を改めて精査した結果、今般、本買収実行日の予定時期を変更することとしましたので、金融商品取引法第24条の5第4項並びに企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第3号及び第16号の2の規定に基づき2023年12月22日に提出しました臨時報告書（特定子会社の異動を伴う当社連結子会社による子会社取得）の記載事項の一部を訂正するため金融商品取引法第24条の5第5項の規定に基づき、臨時報告書の訂正報告書を提出するものであります。

また、本買収は、2024年4月12日（現地時間）に開催されたU. S. Steelの臨時株主総会において承認されましたので、今回、異動の年月日に係る注記に記載の本買収実行の前提条件のうち、当該条件を削除しております。

## 2 【訂正事項】

2. 特定子会社の異動（企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第3号に基づく報告内容）

(3) 当該異動の理由及びその年月日

異動の年月日

## 3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_を付して表示しております。

(3) 当該異動の理由及びその年月日

異動の年月日

（訂正前）

2024年（暦年）第2又は第3四半期（予定）（\*）

（\*）本買収の実行はU. S. Steelの株主総会において承認が得られること、関係当局の承認等が得られること、その他合併契約に定める前提条件が満たされることを条件としている。

（訂正後）

2024年（暦年）第3又は第4四半期（予定）（\*）

（\*）本買収の実行は、関係当局の承認等が得られること、その他合併契約に定める前提条件が満たされることを条件としている。

以上